Інформаційна довідка щодо надання допомоги особам, постраждалим від сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України, станом на 31.12.2024
Кількість жінок, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 217 осіб, з них: 
· 18-35 років – 85 осіб; 
· 36-60 років – 112 осіб; 
· 61 і старше років – 20 осіб. 
З них 111 жінок звільнені з полону (109 – цивільні особи, 2 – військовослужбовиці). 
74 особи серед постраждалих є внутрішньо переміщеними особами. 
3 особи з інвалідністю.
210 осіб отримали соціальні послуги, з них: інформування – 210, консультування – 194, соціально-психологічна реабілітація – 152, соціальний супровід – 67, надання притулку – 51 інші послуги - 172.
Крім того, 68 жінок отримали медичну допомогу, 57 – юридичні послуги, а 180 надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість чоловіків, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 135 осіб, з них: 
· 18-35 років – 31 особа; 
· 36-60 років – 66 осіб; 
· 61 і старше років – 38 осіб. 
З них 122 чоловіків звільнені з полону (110 – цивільні особи та 12 –військовослужбовці). 
12 осіб серед постраждалих є внутрішньо переміщеними особами. 
1 особа з інвалідністю.
125 осіб отримали соціальні послуги, з них: інформування – 125, консультування – 124, соціально-психологічна реабілітація – 84, соціальний супровід – 6, надання притулку – 1, інші послуги – 81.
Крім того, 11 чоловіків отримали медичну допомогу, 8 – юридичні послуги, а 122 надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість дівчаток, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 9 осіб, з них: 
· 7-13 років – 3 особи; 
· 14-17 років – 6 осіб.
2 особи серед постраждалих є внутрішньо переміщеною особою. 
6 осіб отримали соціальні послуги, з них: інформування – 5, консультування – 6, соціально-психологічна реабілітація – 3; соціальний супровід – 3; надання притулку – 3;  інші послуги – 2.
Крім того, 5 дівчат отримали медичну допомогу, 4 – юридичні послуги, а 6 надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість хлопчиків, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 4 особи (14-17 років). 1 хлопчик звільнений з полону.
Надано послугу інформування, консультування, соціально-психологічна реабілітація, соціальний супровід, а 4 надано інші види допомоги.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ: 
· кількість осіб, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 365 осіб;
· звільнені з полону – 234 осіб: 219 цивільні особи, 14 військовослужбовці;
· [bookmark: _GoBack]внутрішньо переміщені особи – 88 осіб;
· особи з інвалідністю – 4 особи;
· 342 особи отримали соціальні послуги, з них: інформування – 341; консультування – 324; соціально-психологічна реабілітація – 239; соціальний супровід – 77; надання притулку – 55; інші послуги – 255.
· 84 особи отримали медичну допомогу, 69 – юридичні послуги, а 312 осіб отримали інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).


