Інформаційна довідка щодо надання допомоги особам, постраждалим від сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України, станом на 01.04.2025
Кількість жінок, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 25 осіб, з них: 
· 18-35 років – 5 осіб; 
· 36-60 років – 20 осіб.
З них 14 жінок звільнені з полону (цивільні особи).
6 осіб серед постраждалих є внутрішньо переміщеними особами. 
25 осіб отримали соціальні послуги, з них: інформування – 25, консультування – 25, соціально-психологічна реабілітація – 20, соціальний супровід – 18, надання притулку – 7, інші послуги – 16.
Крім того, 7 жінок отримали медичну допомогу, 19 – юридичні послуги, а 14 надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість чоловіків, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 8 осіб  (36-60 років).
З них 8 чоловіків звільнені з полону (цивільні особи).
8 осіб отримали соціальні послуги, з них: інформування – 8, консультування – 8, соціально-психологічна реабілітація – 8, соціальний супровід – 8, інші послуги – 8.
Крім того, 8 чоловіків отримали медичну допомогу, юридичні послуги та інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість дівчаток, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 2 осіб, з них: 
· 7-13 років – 1 особа; 
· 14-17 років – 1 особа.
2 дівчаткам надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).
Кількість хлопчиків, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 4 особи (14-17 років). 
1 особа отримала соціальні послуги, з них:  інформування, консультування.
Крім того, 3 хлопчикам надано інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ: 
· кількість осіб, які звернулись з приводу вчинення сексуального насильства, пов’язаного із збройною агресією Російської Федерації проти України – 39 осіб;
· звільнені з полону – 22 особи (цивільні);
· внутрішньо переміщені особи – 6 осіб;
· 34 особи отримали соціальні послуги, з них: інформування – 34; консультування – 34; соціально-психологічна реабілітація – 28; соціальний супровід – 26; надання притулку – 7; інші послуги – 24.
· [bookmark: _GoBack]15 осіб отримали медичну допомогу, 27 – юридичні послуги, а 27 осіб отримали інші види допомоги (матеріальна, технічна тощо).


